12月26日(土)より パソコン工房全店で

「超歳末大売り出し 感謝号外セール」を開催!



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、全国のパソコン工房・グッドウィルの店舗にて「超歳末大売り出し 感謝号外セール」を 2020 年 12 月 26 日(土)より開催いたします。

●2020年 全てのお客様に感謝の気持ちを込めた特別号外セール

2020 年全てのお客様に感謝の気持ちを込めて、12 月 26 日 (土) から 12 月 31 日 (木) まで、パソコンエ 房・グッドウィル全店にて感謝号外セールを実施することとなりました。

テレワークに最適なパソコンをはじめ、おうち時間をお楽しみいただけるゲーミング PC その他、年内 最後の特別ご奉仕にて特価商品を多数ご用意いたします。皆様のご来店を心よりお待ちしております。

・「超歳末大売り出し 感謝号外セール」の詳しい情報は、12月25日(金)夕方頃公開予定の WEB チラシにてご確認ください。

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/sale_flyer.php#flyer0

- ・パソコン工房各店の 2020-2021 年末年始営業時間につきましてはご覧ください https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/calendar.php
- ・全国のパソコン工房・グッドウィル店舗一覧 お近くの店舗はこちらからご覧ください https://www.pc-koubou.co.jp/shop/contents/map/shopmap.php

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp 代表者 代表取締役 端田 泰三 本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1 事業内容

iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービスメモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関する問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: <u>uni-kikaku@unitcom.co.jp</u>